
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 محضر اجتماع

 لجنة شئون التعليم والطلاب 

 (76) رقم   ابجلسته

  م26/2/2019 المنعقدة بتاريخ     

 م2018/2019للعام الجامعي      

 

 



 

  م26/2/2019(  المنعقدة بتاريخ   76 لجنة شئون التعليم والطلاب  رقم )  محضر اجتماع

 

 (م26/2/2019( المنعقدة بتاريخ 76رقم ) شئـــون التعليـــم والطــــلابلجنة ) 

 م9/2/2019(المنعقدة بتاريخ 75ون التعليم والطلاب بجلستها رقم)علي محضر اجتماع لجنة شئالتصديق  (1الموضـــوع رقـــــــــــــم )

 المصادقة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 (2الموضـــوع رقـــــــــــــم )

/ سامى محروس أحمد ــ الأستاذ بقسم المنتجات المعدنية والحلى بشأن ما المذكرة المقدمة من السيد أ.د

أوصى به معالى السيد / رئيس الجامعة بتفعيل برنامج قسم المنتجات المعدنية والحلى بالكلية واعداده 

لاستقبال الطلاب بهدف فتح افاق جديدة للخريجين بسوق العمل والاستفادة منها في صناعة الاثاث 

بصفة عامة ، وكذلك المساهمة في تطوير مدينة الاثاث وإضفاء الطابع والشخصية المصرية على بدمياط 

منتجات المكملات المعدنية المرتبطة بالاثاث ، مما يؤدى الى توفير العملة الصعبة التى تنفق في استيراد 

 تلك المنتجات المعدنية .

 القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

التوصية بالموافقة وعمل الدراسات اللازمة لتفعيل قسم المنتجات المعدنية والحلى بالكلية واستيفاء كل 

 المقومات اللازمة لاستقبال الطلاب والعرض على مجلس الكلية .

 (3الموضـــوع رقـــــــــــــم )

توصية معالى السيد / رئيس المذكرة المقدمة من السيد أ.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن 

 الجامعة بعمل مراجعة شاملة للبرامج الدراسية بلائحة الكلية .

 القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

الأقسام العلمية بضرورة مراجعة لائحة البرامج الدراسية بالكلية واستيفاء التوصية بالموافقة مع مخاطبة 

 الكلية .الملاحظات والعرض على مجلس 

 (4الموضـــوع رقـــــــــــــم )

المذكرة المقدمة من السيد أ.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن توصية معالى السيد / رئيس 

 تفعيلها .والعمل على ذلك دراسة أسباب صر البرامج يير المفعلة بالكلية والجامعة بح

 رارالقـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 التوصية بالموافقة على عمل دراسة لتفعيل الأقسام الغير مفعلة بالكلية وتكليف كلًا من : 

 صلاح محب الدين محمد    ـــ عن قسم الطباعة والنشر والتغليف .( د/ رضا 1

 . ( د/ لمياء فتحى صابر أبو النجا           ــ عن قسم الفوتويرافيا والسينما والتلفزيون2

 قسم الزجاج يقوم بتقديم دراسة  حول تفعيل قسم الزجاج . ( ما يمثل3

 والعرض على مجلس الكلية .

 (5الموضـــوع رقـــــــــــــم )

المذكرة المقدمة من السيد أ.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن مناقشة سرعة استكمال 

  .إجراءات تنفيذ التدريب الصيفي 

 القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

مع الشركات ذات الصلة بكل قسم علمي التوصية بالموافقة مع مخاطبة الأقسام العلمية بسرعة التواصل 

 .الصيفى بأسبوعين والعرض على مجلس الكلية  لحصول على موافقات الشركات قبل بدء موعد التدريب ل

 (6الموضـــوع رقـــــــــــــم )

المذكرة المقدمة من السيد د/ رئيس قسم الزخرفة بشأن إضـافة السـيد د/ طـارق عبـد الحـى لتـدريس مقـرر        

 مشروع البكالوريوس ، حيث تتكون لجنة الاشراف من :

 ( أ.د/ حسام الدين فاروق النحاس 1

 ( أ.م.د/ طارق محمد عبد الحى 2

  ( م/ مصطفى محمود صوفى3
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 التوصية بالموافقة والعرض على مجلس الكلية . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 (7الموضـــوع رقـــــــــــــم )

كتاب السيد / مدير عام مركز تقنية الاتصالات والمعلومات ــ جامعة المنصورة بشأن ربط الاستبيان الخاص 

تطبيق حجب النتيجة لعدم استكمال الاستبيان ، وفى حالة بالطلاب بنتيجة الامتحانات يكون من خلال 

عدم وجود مسئول يتم تحديد أحد الاشخاص ليكون مسئول عن هذه الالية وموافاة المركز باسمه لإعطائه 

 الصلاحية .

 القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

التوصية بالموافقة على ترشيح السيد الاستاذ / أحمد يحيى عبدالرازق ــ رئيس قسم شئون الطلاب 

 عطائه صلاحية الحجب والعرض على مجلس الكلية لإومخاطبة السيد / مدير مركز التقنية بجامعة المنصورة 

 (8الموضـــوع رقـــــــــــــم )

شكوى الطلاب أثناء مقترح / وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن المذكرة المقدمة من السيد أ.د

اللقاء مع فريق المراجعة على تحملهم أعباء ارتفاع تكاليف المواد الخام ومستلزمات بعض الاعمال 

 للمقررات العملية .

 القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

مل الجماعى فى اختيار الطالب لمشاريع المقررات التطبيقية التوصية بالموافقة على ضرورة تفعيل الع

والتوصية أيضاً بزيادة مخصصات العملية التعليمية من مستلزمات ومواد خام وفى حالة ما إذا كان العمل 

 الفردى يوصى بتصغير مساحة العمل بقدر الإمكان والعرض على مجلس الكلية .

 (9الموضـــوع رقـــــــــــــم )

كرة المقدمة من السيد أ.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن مناقشة الأسباب والمعوقات المذ

 التى تواجه ممارسة الانشطة الطلابية بالكلية .

 التوصية بالموافقة ، والعرض على مجلس الكلية  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 (10الموضـــوع رقـــــــــــــم )

بشأن مناقشة الواقع الفعلى لحالة قاعات  المذكرة المقدمة من السيد الاستاذ / رئيس قسم شئون الطلاب 

الدرس والورش والمعامل وحصر المستلزمات والاحتياجات التى تقف حائل أمام فاعلية العملية التعليمية 

 بالكلية .

 القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

نة علماً مع مخاطبة الأقسام العلمية لتحديد احتياجاتها لفاعلية العملية التعليمية فى ضوء أحاطت اللج

 متطلبات قاعات الدرس والمعامل والورش والعرض على مجلس الكلية .

 (11الموضـــوع رقـــــــــــــم )

الجداول و طط الخ تعديلبشأن  المذكرة المقدمة من السيد الاستاذ / رئيس قسم الدراسة والامتحانات 

ق التوازن فى توزيع الأعباء التدريسية لأعضاء هيئة التدريس ي، ومراعاة تحقلبعض الأقسام العلمية الدراسية 

وذلك بناءاً على تعليمات السيد أ.د/ نائب والهيئة المعاونة واعتمادها وتعميمها ورفعها على موقع الجامعة 

 .رئيس الجامعة لشئون التعليم والطلاب

 لقـــــــــــــــــــــــــــــــــــــرارا

التوصية بالموافقة ومخاطبة الأقسام العلمية بشأن تعديل الخطط الدراسية و تحقيق التوازن فى توزيع 

 الأعباء التدريسية لأعضاء هيئة التدريس والهيئة المعاونة ، والعرض على مجلس الكلية .

 (12الموضـــوع رقـــــــــــــم )

المذكرة المقدمة من السيد أ.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن تطبيق نظام الروبلكس عند 

 التقييم النهائى لمقررات التدريب الصيفى وذلك بناءاً على تعليمات زيارة فريق المراجعة . 

 القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

ذكرة ومخاطبة رسساء الاقسام العلمية بشأن تحديد معايير تقييم مقرر التوصية بالموافقة على ما جاء بالم

 التدريب الصيفى باعتباره أحد متطلبات فريق المراجعة بالكلية والعرض على مجلس الكلية .

 (13الموضـــوع رقـــــــــــــم )

الانتهاء من إنعقاد المؤتمرات  المذكرة المقدمة من السيد أ.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن 

 م . 15/3/2019الكلية بحد أقصى  لأقسامالعلمية 

 المؤتمر موعد انعقادتحديد ومخاطبة الأقسام العلمية بسرعة التوصية بالموافقة على ما جاء بالمذكرة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار



 

  م26/2/2019(  المنعقدة بتاريخ   76 لجنة شئون التعليم والطلاب  رقم )  محضر اجتماع

 

، مع تحديد الموضوعات التى سيتم طرحها م 15/3/2019على أن يعقد المؤتمر بحد أقصى  العلمى للقسم 

لكل مؤتمر قبل انعقاده وضرورة تناول الخطط الاستراتيجية للبرنامج وعرضها للمناقشة ،و امكانية تفعيل 

 خطط التطوير والتحسين ، وتحديد نقاط الضعف ، وتعزيز نقاط القوة للبرنامج .

 (14رقـــــــــــــم ) الموضـــوع

رصد درجات بعض الطلاب في امتحانات الفصل الدراسى الاول للعام الجامعى مراجعة إعادة 

 م 2018/2019

 النتيجة  المادة  الفرقة  الاسم م

 مطابق رسم معمارى الثانية ــ التصميم الداخلى  منة الله محمد محمد العزبى 1

 مطابق  كيمياء الثانية ــ الملابس الجاهزة  منار هجرس محمد هجرس 2

 مطابق النظم الكهربية والالكترونية الثانية ــ التصميم الصناعى  حياء محمد على محمود 3

 مطابق  كيمياء  الثانية ــ الملابس الجاهزة أحمد الجرايحى حلمى 4

 ـ تاريخ المنسوجات1 الاولى ــ الغزل والنسيج مصطفى أحمد الحناوى 5

 ـ تنظيم صناعى 2

 ـ طبيعة 3

 مطابق

 مطابق

 مطابق

 مطابق لغات الاولى ــ الملابس الجاهزة فاطمة محمد طه أبوالخير 6

 مطابق تنظيم صناعى  الاولى ــ الغزل والنسيج بسمة محمد الموازينى 7

الاولى ــ النحت والتشكيل  خالد اسامة الصعيدى 8

 المعمارى

 مطابق الكيمياء

الاولى ــ النحت والتشكيل  بهاء الدين بدوىمحمود  9

 المعمارى

 ـ الكيمياء1

 ـ الفيزياء2

 مطابق

 مطابق

 ـ لغات1 الاولى ــ الملابس الجاهزة ندى الشبراوى حسن 10

 ـ كيمياء2

 مطابق

 مطابق

 ـ كيمياء 1 الاولى ــ الغزل والنسيج يوسف أشرف الباز 11

 ـ تنظيم صناعى2

 مطابق

 مطابق

 مطابق حقوق انسان " تخلفات " الاولى ــ طباعة المنسوجات مومن حسن البسيونى 12

 مطابق  حقوق الانسان  الاعدادى ــ العام ردينه عطيه عوض 13

 مطابق  دراسات عناصر طبيعية الاعدادى ــ العام ميرنا محمد محمود شريف 14

 مطابق  حقوق الانسان  الاعدادى ــ العام عصام الدين خالد السيد 15

 مطابق  دراسات عناصر طبيعية الاعدادى ــ العام إيثار محمد الخياط  16

 

 احاطت اللجنة علماً والعرض على مجلس الكلية . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 ما استجد من أعمال :ـ

 (15الموضـــوع رقـــــــــــــم )

المذكرة المقدمة من السيد أ.د/ رئيس قسم طباعة المنسوجات والصباية والتجهيز بشأن تحديد المراجع 

 لمرحلة البكالوريوس . والخارجي الداخلي

 القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

والخارجى أحاطت اللجنة علماً مع مخاطبة جميع الاقسام العلمية بضرورة تحديد المراجع الداخلى 

 لمرحلة البكالوريوس والعرض على مجلس الكلية .

المذكرة المقدمة من السيد أ.د/ مدير وحدة الخدمات الالكترونية بشأن الموافقة على ترجمة لائحة الكلية  (16الموضـــوع رقـــــــــــــم )
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 لمرحلة البكالوريوس للغة الفرنسية حتى يتسنى رفعها على موقع الكلية .

 القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

ومخاطبة كلية الاداب ــ قسم  للغة الفرنسية التوصية بالموافقة على ترجمة لائحة الكلية لمرحلة البكالوريوس

 اللغة الفرنسية والعرض على مجلس الكلية .

 (17الموضـــوع رقـــــــــــــم )

/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن تعديل قرار تشكيل الجهاز المذكرة المقدمة من السيد أ.د

 الفرعى الخاص بنشر وتوزيع الكتاب الجامعى بالكلية .

 التوصية بالموافقة والعرض على مجلس الكلية . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 (18الموضـــوع رقـــــــــــــم )

المذكرة المقدمة من السيد الاستاذ / رئيس قسم شئون الطلاب بشأن حالة الطالب / أحمد ابراهيم أحمد 

م 2018/2019الحنفى ـــ المقيد بالفرقة الرابعة ـــ قسم طباعة المنسوجات والصباية والتجهيز للعام الجامعى 

 بحالة قيد " فرصه بتخلف " .

 أحاطت اللجنة علماً مع مخاطبة كنترول الفرقة الرابعة والعرض على مجلس الكلية . ــــــرارالقـــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب  

 

 أ.د/ سامى محروس أحمد


